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une descendance

Comprendre la diversité génétique au sein d’

m Des différences de phénotypes dans une famille.
aque parent peut produire plus de 8 millions de gamétes différents.

Nouredine

m Diversité des gamétes pouvant étre produits lors de la meéiose.
et m sont deux alléles d'un géne situé sur une paire de chromosomes. X et Y sont les chromosomes sexuels.

Juestions

O Doc. & et 5. Julie et Nouredine souhaitent avoir
un autre enfant. de cellules-ceufs différentes pouvant étre
Réaliser le tableau de croisement obtenues par fécondation.
des combinaisonsd'alidlespossibles. .....eeeiiiiiiieniiiienensinernsassansasmnanananne s cesnanntnse et
dans une future fécondation
en respectant les conventions d'écriture
du document 3.

9 Calculer le nombre de possibilités

@ Expliquer comment la méiose et la fécondation
contribuent a la diversité génétique
des individus.

0 |dentifier dans ce tableau les phénotypes
parentaux et les phénotypes nouveaux.
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